Глава администрации Советского района Минска встретился со студентами БГУИР

Глава администрации Советского района Минска Сергей Хильман встретился с первокурсниками Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники.



Фото из архива «СБ»

Такие встречи в начале учебного года стали уже традиционными, подмечает заместитель начальника управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи администрации Советского района Сергей Капранов:

– В минувший вторник глава района пообщался со студентами БНТУ, в этот раз – с первокурсниками БГУИР. Вместе с ним на такие встречи приходят прокурор района Антон Загоровский, представители милиции и Следственного комитета. Общение с молодежью носит профилактический характер: вчерашним школьникам, многие из которых приехали учиться в Минск из других населенных пунктов, рассказывают о безопасном поведении на улицах большого города и в местах массового скопления людей. Также молодежь знакомят с районом, ведь Советский – один из самых студенческих в Минске: чем и как он живет, какие совместные проекты между вузами и администрацией района реализуются. Ребятам интересно узнать об общественно полезных инициативах, в которых они могут проявить себя. Например, благоустройстве

территории или волонтерской акции «Пожилым от молодежи» по доставке сельхозпродукции с ярмарок.

Но, конечно, главное, на что делается ставка во время таких встреч, – профилактика правонарушений, добавляет Сергей Капранов:

– Правоохранители информируют молодежь по вопросам безопасности, объясняют, как не стать жертвой преступлений в сфере высоких технологий и чем чревато участие в наркоторговле.

Виктория ДЕРЖАНОВИЧ

Фото: Дарья ТИТОВА